Контрольная работа 
Вариант 1.

Задача 1.

 В магазин привезли 3 коробки конфет по 19 кг в каждой и пряники. Пряников привезли в 4 раза больше, чем конфет. Сколько всего кг пряников и конфет привезли в магазин?

2.  Выполни умножение столбиком:
   218 х 3                      154 х 6           286 х3
         106 х7                      230 х 4           399х2
3. Вычисли:
  25 х 10                40 х 4                          70 : 10
  300 х 3                100 х 6                        800 : 100
4.Заполни пропуски.
4 ч = __ мин                                   2 года = ____мес.
3 сут = ___ч
2 мин 5 с =        с
2 ч 25 мин =___  мин
№6*. Найди значение выражения  
 5. Найди значение выражения:         
  36: в,  если в=9; в=6.
Вариант 2.

Задача 1.

В магазин привезли 7 ящиков яблок по 15 кг в каждом и виноград. Винограда привезли в 3 раза больше, чем яблок. Сколько всего кг винограда и яблок привезли в магазин?

2.   Выполни умножение столбиком:
317 х 2                                      109 х 6         359 х 2
168 х 5                                      320  х 3        218 х 4
       3. Вычисли:
    17 х 10                    50 х 3                     50 : 10
    2  х 200                  100 х 4                   300 : 100
4. Заполни пропуски.
3 ч = _____ мин                              3 века= ____лет 
2 сут = _____ ч
1 мин 10 с =____с
2 ч 50 мин = _____мин
5. Найди значение выражения:         
  а х 7, если  а=6,  а=9
